原州晚载

龙发装饰郑州公司祝大家:

龙腾虎啸迎春风 发展鸿图过大年!

北京龙发装饰郑州公司总经理

大地装饰祝全市人民新春 快乐,万事如意!虎年大吉! 大地發佈董事长 稅 帆

*素质:* 郑小晚报新年大吉 生省人民春节快乐, 图 虎截水丰家乡转 m虎添蟹 真实反映 健北m虎越如超级,虎虎吃威西侧群健

天津鹏发装饰集团郑州分公司总经理 37466000

博洛尼家居体验馆 恭祝全市人民新春快乐!

博洛尼家居郑州公司总经理 大

好百年放后茶化中原 人民 虎争大吉,幸福与康!

好百年家居郑州店店长 鉄道

香港看印書印記帰城清極者 新春阶级 画多次东! 感 湖村我们的支持居塞!

香港香江装饰郑州公司总经理 3年 27

展望新的一年,我们将继续坚定不移地贯 彻企业既定的战略目标和任务,以峰格汇家居 创新模式带动增长,以服务战略的实施推动企 业稳定健康发展。宏伟目标的实现,依然需要 广大消费者一如既往的理解、支持。让我们一 起努力,共同续写2010年的新篇章!

祝中原消费者新年快乐、阖家幸福、吉祥

郑州峰格汇家居装饰有限公司(前郑州业之峰装饰有限公司)总经理 张晓红

春节放假期间,如果您打算找装饰公司、逛建材家居商场可要注意了,郑州各大装饰 公司及家居卖场的营业时间都有所调整,您可别扑空了! 在走亲访友时,您还可以看看别 人家是怎样装修的,顺便取个经。闲暇时间,您也可以去商场里的家居饰品专区转转,看 看有没有心仪的小饰品,能让家增添一些喜庆风情。 晚报记者 能维维

## 春节装新家

# 营业时间有调整

### 多数装饰公司店面仍开放

根据传统习俗的影响,很少有家庭会在春节期间进行装修工程。但是,如果您想利用节 假日为装修做些准备,并不是完全没有办法,日前,记者联系了北京龙发装饰、河南超凡装饰 等中原一线装饰品牌负责人,他们表示:"春节是全家团圆的日子,虽然这段时间的市场需求 量不是很大,而公司里的很多工作人员也需要回家过年,但自己的公司不会完全放假,在各个店面都安排有值班人员接待客户。"所以,如果您有装修意向,不妨趁着这个假日带上家人到 这些装饰公司去看看,没准装修方案就定下来了。留守的工作人员大多主要是负责合同签 订、样图设计等前期工作。

另外,装饰公司的春节营业时间也多有调整,上午开店时间多在10点左右,中午不休息,而 在下午5点半左右也会停止营业。在春节期间,因为顾客不会太多,服务也会更到位,样图设计

也会更细致。当然,如果节日期间您的家装工程出现问题也别着急,家装公司大多 会有售后服务人员值班,所以如果在保修期内出现问题值班人员会上门为您维修。

### 购买年味饰品时别冲动

除了吃喝玩乐之外,春节期间逛街是很多人的习惯,再加上心情好,自然有购 物的冲动,为了配合春节的喜庆气氛,很多人喜欢购买些年味很浓的饰品。不过, 业内人士提醒消费者,因为并不是每天都在过年,所以春节不可买太多节气味太 浓的饰品,否则过完年之后再将这些张扬的饰品挂在家中就会显得很不协调。

对于大型商城里的家居饰品特色小店来说,它们的营业时间也都随着商城里 的统一安排而调整。逛这些家居饰品店,有充裕的时间让你仔细品味和挑选,而 且很多饰品店都推出了迎新年的打折活动,可以趁机好好淘宝。

### 家居卖场营业时间有调整

春节长假,对于打算装修的人来说无疑是宝贵的准备期,但如果您打算趁着 长假买建材,那可要注意了,受传统节日和习俗的影响,从本周开始,郑州的各大 家居卖场都陆续开始对营业时间做出调整,您要注意把握好时间,否则有可能会

红星美凯龙:2月12日(腊月二十九)左右开始闭店,2月21日(正月初八)开始

居然之家:2月13日(大年三十)开始闭店,2月20日(正月初七)开始正常营业: 凤凰城:2月8日(腊月二十五)左右开始闭店,2月21日(正月初八)开始正常营业; 东方国际家居广场:2月11日(腊月二十八)开始闭店,2月21日(正月初八)开始正常营业; 新家园建材超市:2月7日(腊月二十四)晚开始闭店,2月22日(正月初九)开始正常营业; 新家居建材商场:2月7日(腊月二十四)晚开始闭店,2月23日(正月初十)开始正常营业; 好易家建材商场:2月6日(腊月二十三)晚开始闭店,2月21日(正月初八)开始正常营业。

前大扫除的话题,而针对这些话题,记者通过与众多居家经验丰富的人士沟通,并搜罗的一些资料,希望对大家 布置一个安静整洁的家有所帮助。 晚报记者 熊维维

### 拖把:保持干燥勤消毒

读者乔西:拖把是家里最常用到的清洁工具,但一 直以来也是最让人头疼的,因为不好清洁,是家中藏污 纳垢最多的地方

医生付晓敏:与我们的大扫除息息相关的拖把,因 其经常处于潮湿的环境中,最适合霉菌真菌念珠菌等 细菌及尘螨等微生物的生长,所以若不注意消毒,不但 达不到清洁地面的目的,反而会造成更大范围的污染。

要对拖把进行消毒,可采用暴晒和消毒水消毒的 方法。把用过的拖把用清水洗干净,然后把它放在阳 光下暴晒一段时间,保持干燥;或者用消毒水消毒,用 来苏水、高锰酸钾液和漂白粉等定期消毒。

### 冰箱:软布擦拭巧除臭

网友Crystal:平时没有太留意冰箱,准备大扫除时, 却发现冰箱外壳好多污垢,用抹布还擦不太干净。而且, 电冰箱用久了,就会出现难闻的怪味,叫人难以忍受。

读者王阿姨:清洗电冰箱时应用软布蘸温水或中 性洗涤剂擦洗,而不要用酸或碱溶液、有机溶剂擦洗, 酸碱溶液会腐蚀箱体的金属构体及其他部件,而有机 溶剂会使冰箱的油漆层龟裂、剥落,从而加速电冰箱的 锈蚀。冰箱外壳的一般污垢,可用软布蘸少许牙膏慢 慢擦拭,如果污迹较顽固,可多挤一遍牙膏再用布反复 擦拭,冰箱即会恢复光洁。

另外,冰箱除臭是有一些小窍门的。一般可以用 软布将箱内擦抹干净,而后放入半杯白酒关上冰箱门, 经过24~28小时就可以排除臭味,还可放入活性炭或除 臭剂防臭;还可以用纱布包50克茶叶放入冰箱,一个月 后取出放在太阳下暴晒,再装入纱布放进冰箱,反复使 用;一些家庭里用一条干净纯棉毛巾,折叠整齐放冰箱 上层网架边,这种方法效果也不错,毛巾上的微细孔可 吸附冰箱中的气味,过段时间将毛巾取出用温水洗净, 晒干后又可使用。

### 荧光屏:镜头纸清洁效果最佳

网友在水一方: 电视机和电脑的屏幕上很容易堆 积灰尘,但是这种荧光屏用鸡毛掸子、丝织品等物清扫 后,会将此类物品上的尘埃、丝毛等附着到荧光屏上, 会让屏幕图像看起来更加模糊。

家电专家张女士: 荧光屏外表面的清尘一定要在 关机状态下进行,更不能用鸡毛掸子、丝织品等物清 扫,因为这类物品与玻璃制品摩擦后,会使之带上电 荷,将此类物品上的尘埃、丝毛等附着到荧光屏上。可 以用较为柔软的布轻轻擦去屏幕上的灰尘,再用脱脂 棉球蘸专用清洁剂擦拭。

如果有照相机镜头清洁纸,那就再好不过了。镜 头纸是一种类似于无纺布结构的柔软性光学镜专用清 洁纸,用它来清洁荧光屏表面时,不仅不会将其划伤, 而且除尘效果极佳,不产生静电,也不会出现附着物, 从而达到清洁和保护荧光屏表面的目的。使用时,用 镜头纸沿同一方向轻拭荧光屏表面后,再略加大力量 用纸将荧光屏表面细致擦一遍即告完成。

